
BERGO XL
• Balkone, Terrassen, Außenanlagen, 

Vorratsräume, Nasszellen und 
andere Wohnräume.

• Pour balcons, terrasses, celliers, 
bords de piscines, buanderies, 
applications domestiques, etc.

• Per balconi, terrazze, ripostigli, piscine, 
lavanderie,  applicazioni residenziali ecc.
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Anwendungsbereiche
Balkone, Terrassen und Außenanlagen
Vorratsräume, Keller
Nasszellen wie Bad, Sauna, Pool, 
Dusche und Waschküche
Wohnräume

Vorteile
Einfach zu verlegen
Hohes Drainvermögen
Ventiliert den Unterboden
Innen und außen verwendbar
Demontier- und wieder verlegbar
Leichte Reinigung und Pflege
Ansprechend, dauerhaft und praktisch

Einfach zu verlegen
Die Platten lassen sich einfach mit einem
Gummihammer und gezielten Schlägen auf die
Verbindungsstellen zusammenfügen. Weder Spezial-
werkzeuge noch Kleber oder Schrauben werden
benötigt. Verwenden Sie eine Stichsäge für ein per-
fektes Resultat.

Geringer Unterhalt
BERGO XL erfordert praktisch keinen Unterhalt.
Normalerweise genügen für die Reinigung
Staubsaugen und Wischen mit einem feuchten
Tuch.

BERGO XL ist sowohl im Winter als auch im
Sommer witterungsbeständig. Der Boden ist zwei-
fellos eine kostengüngstige Alternative gegenüber
vielen anderen wartungsintensiven Belägen für
Böden.

Zubehör
Kantenleisten und Eckleiste – für einen sicheren 
und praktischen Abschluss des Bodens. 

Demontagewerkzeug – Demontage/Austausch
einer Platte im Verbund.

Technische Daten
Material: Umweltfreundliches recycelbares 

UV-stabiles Polypropylene.
Größe: 378 x 378 mm.
Stärke: 10,1 mm.
Verpackung: 1 m2 / VE = 7 Platten.
Farbe: in mehreren Farben erhältlich.
Zubehör: 4er VE Kantenleisten 376 x 55 mm.

4er VE Eckleisten 55 x 55 mm.
Demontagewerkzeug.
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Domaines d’application
Balcons et patios.
Garages, celliers et caves.
Zones humides: salles de bains, saunas, 
bords de piscines, douches et buanderies.
Applications domestiques.

Avantages
Facile à poser
Drainant
Aère le sol sous le revêtement
Pour extérieur et intérieur
Amovible
Nécessite peu d’entretien
Esthétique, durable et pratique!

Facile à poser
Pour assembler  les dalles, il suffit de clipser les
connections à l’aide d’un maillet. La pose du caille-
botis ne nécessite ni outils spéciaux, ni colle, ni vis-
serie. Pour ajuster parfaitement les dalles, les recou-
per à l’aide d’une scie sauteuse.

Nécessite peu d’entretien
Le sol BERGO XL ne nécessite pratiquement aucun
entretien. En principe, il suffit de passer une ser-
pillière humide, l’aspirateur et/ou laver le revêtement
au jet d’eau. Le sol BERGO XL résiste parfaitement
au soleil, à la pluie et au froid. Il conserve très long-
temps son bel aspect. Comparé aux revêtements de
sol ordinaires, onéreux en termes de frais d’entre-
tien, il constitue sans conteste l’option la plus éco-
nomique.

Accessoires
Bordures et coins: pour une finition élégante 
et solide (voir photo).

Outils de démontage: facilite le démontage 
et la repose du caillebotis.

Fiche technique
Matériau: Polypropylène stabilisé 

UV non polluant recyclable.
Dimension des dalles: 378 x 378 mm.
Épaisseur des dalles: 10,1 mm.
Conditionnement: 1m2/unité d’emballage = 7 dalles.
Coloris: Plusieurs coloris.
Accessoires: Bordures de 376 x 55 mm 

(par paquets de 4 unités).
Coins de 55 x 55 mm 
(par paquets de 4 unités).
Outil de démontage.
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Applicazioni
Balconi e terrazzi.
Garage, ripostigli e cantine.
Aree umide: bagni, saune, piscine, 
docce e lavanderie.
Applicazioni residenziali.

Vantaggi
Facile da installare
Ottima capacità di drenaggio
Arieggia il pavimento sottostante
Può essere utilizzato sia in interni che in esterni
Trasferibile
Minima manutenzione
Attraente, durevole e pratico!

Facile da installare
Battendo con un martello di gomma o simile sugli
anelli sporgenti si bloccano facilmente le piastrelle tra
loro. Non sono necessari attrezzi speciali, colla o viti.
Le piastrelle possono essere sagomate facilmente con
un seghetto.

Minima manutenzione
BERGO XL non necessita praticamente di manuten-
zione. In genere è sufficiente una normale cura del
pavimento, ad es. pulizia con un panno umido, aspi-
rapolvere e/o acqua. BERGO XL può rimanere all’a-
perto sia in estate che in inverno. Il vostro pavimento
sarà in buone condizioni anno dopo anno. BERGO XL
è indubbiamente un’alternativa economica ai pavi-
menti/alle coperture che necessitano di manutenzio-
ne.

Accessori
Strisce per bordi e angoli – per una finitura 
intelligente e sicura (vedere figura).

Attrezzo di smontaggio - per la massima facilità 
di smontaggio e ridisposizione.

Dati tecnici
Materiale: Polipropilene stabilizzato con raggi 

UV, ecologico e riciclabile.
Dim. piastrelle: 378 x 378 mm.
Spessore piastrelle: 10,1 mm.
Confezione: 1 m2 / confezione = 7 piastrelle.
Colori: Numerosi colori standard.
Accessori: 4 strisce per bordi 376 x 55 mm.           

Giunti per cavi 55 x 55 mm.
Attrezzo di smontaggio.
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